

首位女空降兵再捐七百万



◆马旭和丈夫颜学用 (湖北日报全媒记者 薛婷摄)

4月8日14时许,“感动中国2018年度人物”马旭来到工商银行武汉市机场河支行,在湖北省军区老干办、省军区第七干休所和黑龙江省木兰县委、县教育局等军地领导的共同见证下,将700万元分两次汇往自己的家乡,完成了捐款1000万元的心愿,兑现了铮铮诺言。

家乡将建 马旭文博艺术中心

8日13时40分,记者来到湖北省军区第七干休所,见到准备前往银行办理已到期500万元理财产品的马旭夫妇。“因为心中有事,今天早上6点就起床了。”马旭说,因为之前这些钱没有到期无法办理转账,现在总算到期可以了却心中这一愿望。

14时到达机场河支行,已先抵达的黑龙江省哈尔滨市木兰县领导和银行工作人员用掌声向马旭夫妇致敬。经过近半个小时办理,马旭将557.7526万元转账手续亲手交给家乡前来办接受捐款的人员。随后,马旭夫妇一行赶往位于武汉市黄陂区的邮政储蓄银行武汉市双凤营业所,办理在此存储的142.2474万元捐款手续。由于邮政储蓄银行无法办理个人对公跨行转账业务,马旭夫妇只好辗转转到附近的工商银行武汉百秀支行,在工作人员的帮助下将142.2474万元全部汇出。最终,马旭实现了捐款700万元的心愿。

据木兰县领导介绍,去年他们接到马旭捐款后,经与马旭共同协商,决定在县城修建一个“马旭文

博艺术中心”,中心主要用于革命传统教育、文化艺术活动等。目前工程项目已经动工,预计将在今年10月底前竣工。

耄耋夫妇 毕生积蓄一千万元捐给家乡

根据《长江日报》此前报道,马旭出生于黑龙江省木兰县,是我国首位跳伞女兵,曾参加辽沈战役和抗美援朝战争。自入伍后,她六十多年再未回过故乡,离休后和老伴住到了武汉市黄陂区木兰乡。除了和“木兰”二字有着不解之缘,老人戎马一生的传奇经历,与女英雄花木兰有许多相似之处。

上世纪80年代,马旭和老伴以大校军衔离休,一辈子勤奋的两位老人,离休后也没闲下来。当时的报纸对马旭的报道,除了将她视为军中传奇,更多的笔墨则给了她的发明创造。在1995年的解放军报上,称赞她发明的“供氧背心”填补了空降兵高原跳伞供氧上的一项空白。

几十年间,马旭和老伴儿在军内外报刊发表了100多篇学术论文和体会,并撰写了《空降兵生理病理学》《空降兵体能心理训练依据》,填补了当时相关领域的空白。这些发明创造获得的报酬,马旭老人也全部存了下来,成为一千万中的一部分。去年9月,已是耄耋之年的我国首位跳伞女兵马旭和丈夫做出一个重大决定,将毕生积蓄一千万元捐给家乡黑龙江省木兰县,用于教育和公益事业。

据《北京晚报》报道

红酒、厕纸和意面 这是“脱欧”囤货前三位商品

据《都市快报》消息 一项调查显示,由于担心“无协议脱欧”可能导致商品短缺,英国民众最近大量囤货以备不时之需,其中购买最多的商品是红酒、厕纸和意大利面。

美国石英财经网站分析英国育儿论坛“妈妈网”3000多条帖子得出上述结论。除红酒、厕纸和意大利面外,保质期较长的牛奶、咖啡、药品、面粉、罐装西红柿、豆类和茶也是英国民众囤积较多的商品。

英国《泰晤士报》8日报道,英国

三分之一食物经一套复杂体系从欧盟成员国进口。万一出现“无协议脱欧”局面,这套体系将无法运转,导致英国商品短缺。英国政府和议会就“脱欧”协议争执不下,加剧民众担忧,民众因此开始囤货。英国政府和零售商则表示,无需“恐慌购物”。

英国原定3月29日正式“脱欧”,但由于政府和议会难以就“脱欧”协议达成一致,无协议脱欧风险大增。英国已要求欧盟将“脱欧”最后期限推迟至6月30日。

◆精短

为扎实推进户政业务“放管服”改革,不断强化基层公安机关社会管理创新,4月9日,兴安盟扎旗军达罕派出所深入辖区高龄老人、孤寡和缺少

人照顾的残障等特殊人群中,主动上门采集信息,实行上门服务,解决了困难群众办理户口本、身份证不便的问题,帮助群众20余人。 胡绍辉

◆公安简讯

召开“四官”问题集中学习会

4月2日,薛家湾第四派出所组织召开深入整治形式主义、官僚主义和“四官”问题第一次集中学习会议。

所长张俊生组织学习了《习近平总书记关于反对形式主义官僚主义重要论述摘录》《中纪委集中整治12类形式主义官僚主义》等内容。 黄林 李小龙

传达市局涉黑涉恶线索摸排工作

4月9日,薛家湾第四派出所组织全体民警召开会议传达学习市局涉黑涉恶线索摸排工作相关内容。

程强同志传达了《鄂尔多斯市公安局派出所纵深推进摸排涉黑涉恶线索工作规定》《鄂尔多斯市公安局涉黑涉恶违法犯罪线索流转办法》等文件精神。 黄林 李小龙

南绕城交管大队 重拳打击非法营运三、四轮车及摩托车

近日,包头市城乡结合部附近无牌无证和非法营运的三、四轮车逐渐增多,附近村民和外地打工者多以其作为交通工具出行或非法营运载人载货,给人民群众出行带来极大的交通安全隐患。针对这一现象,包头交管支

队南绕城大队开展专项整治,严厉打击此类违法行为。民警在查处中坚持“处罚与教育相结合”,对查获的驾驶人认真开展面对面宣传教育,让违法驾驶人深刻认识其交通违法行为的危害性。

蒙 峥

东河交管大队进货运企业 开展交通安全宣传活动

为全面提升道路交通安全服务水平,维护道路交通安全形势持续稳定,包头交管支队东河大队深入货运企业——内蒙古中陆实业集团,开展交通安全警示教育。民警结合当前辖区道路交通安全形势,认真讲解了交通安全法律法规和交通违法的危害以及

安全出行常识,对酒后驾驶、疲劳驾驶、超速、超载等交通违法行为的危害性进行了讲解。通过典型案例给社会和家庭带来的严重危害,警示大家要严格遵守交通法规,自觉摒弃交通陋习,争做文明、礼让、遵规、守法的驾驶人。

南 涛

春色 四楼时尚快车 荣资商厦
专做胖人 宽松休闲系列 新款到货
地址: 昆区鞍山道步行街58号 荣资购物=品牌+实惠

2019年自治区“春风送暖”就业创业服务暨民营企业招聘月 包头市高校毕业生春季大型招聘会

为进一步贯彻落实国家“就业优先”宏观政策,紧紧围绕“稳就业、保就业、促就业”大局,促进以高校毕业生为重点的各类人员就业创业,确保就业形势保持稳定。定于2019年4月13日组织开展2019年自治区“春风送暖”就业创业服务暨民营企业招聘月 包头市高校毕业生春季大型招聘会。
主办单位:包头市人力资源和社会保障局、市就业服务局、中国包头高新技术人才市场
活动时间:4月13日(周六)上午9:00
活动地点:包头国际会展中心C馆(包头市九原区建设路与建华南路交叉路口,乘车线路:市内乘坐5、10、23、30、35、61路公交车会展中心站下车即到)。
注意事项:本次活动为大型公益活动,求职人员凭身份证入场,不收取任何费用。诚邀往届毕业生及各类社会求职人员届时准时参会。

